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Az adventi időszak bekö-
szöntével újra akcióba
lendültek a Győr+ An-
gyalok. Idén az ünnepi

koszorú négy gyertyájához kap-
csolódva egy-egy program való-
sul meg. Az első, a hit lángjának
fellobbanása egy tál meleg ételt,
egy pohár forró teát és egy cso-
kornyi jókedvet és beszélgetést
hozott magával.

A Győr+ Média munkatársai
ugyanis úgy döntöttek, hogy két
hatalmas kondér ételt főznek a
Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont rászoruló családjainak, va-
lamint minden arra járónak, aki
jó szóért, szívet melengető tá-
mogatásért, vagy épp egy tál

Sorozatban másodszor
díjazták O. Jakócs Péter
fotóriporter kollégánkat
az Ezüstgerely fotómű-

vészeti pályázaton, ahová ezúttal
a győri paraúszóról, Patkás Tomi-
ról készített fotóival nevezett. 

Az idei kiírásban olyan munká-
kat vártak, amelyek a sport va-
lóságát nem az eredmények
vagy a versenyek mentén mu-
tatják be, hanem a sikerekig ve-
zető útról, kitartásról és el-
szántságról szólnak. 

Szerző: Győr+
Fotó: Ács Tamás

meleg ételért érkezik. Az egyik
kondérban gazdag, illatos gu-
lyásleves rotyogott, a másikban
ízletes, házias tarhonyás lecsó
készült. A főszakács feladatot

Ficsór Dávid és Kárpát Zsolt kol-
légáink vállalták magukra.

A hús és a füstölt áruk egy szelet
valódi, házias ízt hoztak a faze-

kakba, ezt Széles Zoltánnak és
társának köszönhetjük. A Pedró
Pékség ropogós kenyérrel járult
hozzá a közös étkezéshez, mert
kenyér nélkül egy családi asztal
sem teljes. A sós ételek mellé
egy kis édesség is járt, amit Su-
ga Paulinának köszönhetünk. A
Pannon-Víz Zrt. munkatársai
forró teával kedveskedtek, hogy
ne csak a gyomor, hanem a lélek
is felmelegedhessen. Azonban,
hogy az esemény gördüléke-
nyen és biztonságosan megva-
lósulhasson, a Győr Projekt Kft.
és a Győr-Szol Zrt. háttértámo-
gatása nélkülözhetetlen volt. 

A program jelmondata: „A hit
nemcsak szó – hanem egy tál
meleg étel a hidegben” nem csu-
pán jól csengő mondat. A Győr+
Angyalok ezzel az akcióval utat
nyitottak: megmutatták, hogyan
lehet újjáéleszteni az összefogás
kultúráját, hogyan lehet új ragyo-
gást adni a „győri szívnek”. Ez a
kezdeményezés nem egyszeri pil-
lanat, egy sorozat első állomása,
amelynek célja, hogy minél több
emberhez eljusson a hit, a re-
mény, az öröm és a szeretet.

ISMÉT RANGOS DÍJAT 
VEHETETT ÁT KOLLÉGÁNK

EZÜSTGERELY

„Amikor elolvastam a pályázati
kiírást, rögtön Patkás Tomi és
az ő története jutott az
eszembe. Már az is csodával
határos, hogy Tomi köztünk
van, hiszen egy olyan súlyos
vasúti balesetet élt túl, amit
nem nagyon szoktak. A bal-
esetben mindkét lábát elveszí-
tette, és teljesen elölről kellett
felépítenie az életét. Az új út
megtalálásában óriási szerepe
volt számára a sportnak, az
úszásnak. Szerettem volna a
fotókon bemutatni az ő rend-

kívüli történetét, emberi helyt -
állását és kitartását” – mond-
ta O. Jakócs Péter.

A harmadik helyezett fotósorozat
idén októberben készült, címe:
Sport az élet. Az edzőterem és az
uszoda mellett a fotózás egyik
helyszíne az ikrényi tó volt, ahol

tizenhárom fokos víz várt Patkás
Tomira. A fotósorozat egyik kü-
lönleges képén Tomi egy vasúti
peronon látható kerekesszékben,
számtalan elnyert éremmel és
kupával. Szimbolikus a helyszín,
hiszen arról mesél, hogy honnan
indult és hová érkezett meg az
elmúlt évek során.

JÓTÉKONYSÁGI FŐZÉST TARTOTT A GYŐR+ MÉDIA

„A HIT NEMCSAK SZÓ – HANEM 
EGY TÁL MELEG ÉTEL A HIDEGBEN” 

O. Jakócs Péter az Ezüstgerely díjjal és fotósorozatával

Fotó: Orbán-Katona Domonkos



3

„Fontos, hogy egy térség úgy
fejlődjön, hogy abba az ott élő-
ket is be tudjuk vonni” – hang-
súlyozta a miniszteri biztos. A
kormány ugyanis közzétette a
következő tízéves fejlesztési
programcsomagját, amelyben
csaknem 40 ezer milliárd forint-
nyi fejlesztés szerepel, ebből
700 milliárd forintnyi tervezett
beruházás érkezhet Győrbe és
térségébe. Dr. Fekete Dávid ki -
emelte, hogy a város és környé-
ke a magyar nemzetgazdaság-
hoz átlagon felül járul hozzá,
gazdasági mutatói kiválóak, az
itt élők szorgalma és tehetsége
pedig az országot messze átla-
gon felül tudja építeni, ezért biz-
tosít a kormány pluszforrásokat.

A politikus emlékeztetett arra,
hogy Győr az elmúlt években
utakat és hidakat épített, egye-

DR. FEKETE DÁVID: GYŐR ÉS TÉRSÉGE JÖVŐJÉT
KÖZÖSEN TERVEZZÜK MEG

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

Dr. Fekete Dávid, Győr és térsége élhetőségéért és fejlesz-
téséért felelős miniszteri biztosként aktuális témákról szá-
molt be a Győr+ Rádióban. Szóba került egy országos és egy
térségi konzultáció is, utóbbiban többek között a győri és
környéki közlekedésről, lakhatásról mondhatjuk el a véle-
ményünket. Eddig több mint ezren töltötték ki a kérdőívet.

temet, sportlétesítményeket, ál-
latkertet fejlesztett és pezsgő
kulturális életet teremtett. Most
újabb fejlesztések kezdődhet-

nek, többek között a vasútállo-
más felújítása, a Győri Nemzeti
Színház rekonstrukciója, vala-
mint a 82-es főút korszerűsíté-
se, amelyhez egy új bevezető
szakasz is épül majd.

„Megkérdezzük az embereket
arról, hogy a listán szereplő fej-
lesztések közül mit tartanak
fontosnak, vagy mi az, ami nem
szerepel rajta. Fontos számom-
ra, hogy az itt élőkkel közösen

tervezzük meg a régiónk fejlesz-
tését a következő időszakra” –
mondta. A válaszokat december
31-ig várják, és ezek alapján
tudják figyelembe venni a jövő
évi központi források elosztását,
valamint a győri költségvetés
tervezését. A konzultáció online
formában tölthető ki a www.biz-
tosutonaterseg.hu oldalon.

A beszélgetésben szó esett a
november 27-i közgyűlésről is,
ahol több fontos döntés szüle-
tett. Elfogadták többek között a
lakásrendelet-módosítást,
amely lehetőséget ad az önkor-
mányzati bérlakások megvásár-
lására a piaci ár 70 százalékáért,
az Otthon Start Program felté-
teleihez igazodva. A parkolási
ügy miatt vizsgálóbizottság ala-
kult, valamint döntés született a
háziorvosok rezsiterheinek
csökkentéséről: a díj 40 ezerről
5 ezer forintra mérséklődik. Dr.
Fekete Dávid hozzátette, hogy
Gyárvárosban régóta várt kö-
zösségi épület és fiókkönyvtár
jöhet létre az egykori kiskúti
óvoda területén. A beszélgetés
zárásaként az adventi időszak
kiemelt győri programjairól is
szó volt, amelyek idén különle-
ges élményeket kínálnak a győ-
rieknek és az idelátogatóknak.

Immár huszonötödik alkalommal hívta
adventi hangversenyre és kiállításmeg-
nyitóra ellátottjait az Egyesített Egész-
ségügyi és Szociális Intézmény, valamint

az Őszirózsa Alapítvány szerdán a győri zsi-
nagógába. A kiállítás nagyméretű fotóin az
állat-asszisztált terápia, a riksás kerékpáro-
zás, illetve a munkatársak továbbképzésé-
nek egy-egy mozzanata látható.

„Nagyon sokan dolgoznak azért, hogy nap
mint nap el tudjuk látni a feladatainkat. Azok-
nak, akik egyedül élnek, nem könnyű az ünne-
pi időszak, ilyenkor még fontosabb a közösség

NEGYEDSZÁZADOS ADVENTI HAGYOMÁNY
Szerző: J. Kovács Andrea szerepe, mi pedig mind az örömeikben, mind

a bánataikban mellettük vagyunk” – mondta
Kányai Róbert igazgató. Dr. Tóth Péter polgár-
mesteri kabinetvezető köszöntőjében hang-
súlyozta: az EESZI mindenhol ott van, min-
denhol segít és mindig odafigyel azokra az
emberekre, akikre oda kell figyelni. Egész év-
ben foglalkozik az idősekkel, s az adventi
hangversennyel plusz élményt ad nekik.”

Dr. Somogyi Angéla, a SZE dékánja beszédé-
ben kiemelte: „Az egyetem számára kiemelt
jelentőségű a társadalmi felelősségvállalás
és az idősebb generáció támogatása” – pél-
daként említette a Nyugdíjas Egyetemet,
valamint a Biciklivel kortalanul programot,

ami hazánkban először Győrben indult el. A
köszöntők után Falusi Mariann adott ünnepi
koncertet.

Fotó: Ács Tamás
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Az ülés elején tárgyalták
annak a vizsgálóbizott-
ságnak a felállítását,
amely Farkas József

korábbi polgármesteri megbí-
zott parkolási botrányát hivatott
kivizsgálni. Mint ismert: a koráb-
ban DK-s színekben is politizáló,
majd Pintér Bence mellett dol-
gozó Farkas József a vele szem-
ben intézkedő városrendészeket
fenyegethette. A megbízottat a
polgármester végül az ügy ki-
pattanása után felmentette a
megbízatása alól, azonban Borsi
Róbert (Fidesz–KDNP) az ülésen
úgy fogalmazott: szükséges a
vizsgálat, hiszen a városházáról
egy vezető hivatalos levélben
szólította fel a városrendészetet
a büntetés eltörlésére. Dr. Feke-
te Dávid (Fidesz–KDNP) azt
emelte ki: a polgármester azt
mondja, hogy nem tudott az
ügyről, az eset másnapján mégis
a városházáról érkezett levél a
városrendészethez. „Aki ebben
részt vett, annak nincs helye a
városházán” – szögezte le a

VIZSGÁLÓBIZOTTSÁGOK, LAKÁSVÁSÁRLÁSI LEHETŐSÉG,
PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSOK A KÖZGYŰLÉSEN

Szerző: Mireider Máté
Fotó: Marcali Gábor

frakcióvezető. Pintér Bence azt
mondta: támogatja a bizottság
felállítását, de szerinte náluk van
az igazság. 

Indulatos vita kerekedett az él-
ményfürdő kapcsán is. A Kor-
mányhivatal ismét felszólította az
önkormányzatot, hogy az üze-
meltetéssel kapcsolatos felada-
tait végezze el. Egy másik napi-
rendi pontban a fürdő ügyében is
felállt egy vizsgálóbizottság, az ő
feladatuk az üzemeltetés és mű-
ködtetés átvilágítása lesz.

A testület lehetővé tette azoknak
az önkormányzati bérlakásoknak
a megvásárlását az Otthon Start
Programban, amelyekben a bérlő
legalább 15 éve él – ráadásul
mindezt a lakás piaci árának 70
százalékán. A döntést többkörös
vita előzte meg. A TSZV-frakció
szerint mivel júniusban döntöttek
egy bérlakás-koncepcióról, most
nem szabad lehetővé tenni a la-
kásvásárlást. A polgármester úgy
fogalmazott: a győriek olyan te-
hetősek, hogy tudnak piaci ala-
pon lakást vásárolni maguknak.
Kósa Roland alpolgármester sze-

rint nem érdeke a városnak, hogy
eladják a lakásokat, szerinte olyan
rendszert kell kialakítani, amely-
ben azok, akiknek javult az élet-
helyzete, kikerülhessenek a lakás-
piacra. Boncsarovszky Péter
(Fidesz–KDNP) rámutatott: a bér-
lakás-koncepciót június végén fo-
gadta el a közgyűlés, a kormány
pedig július elején jelentette be az
Otthon Start Programot, ami át-
rajzolta az ingatlanpiacot, erre re-
agálnia kell a városnak. Dr. Fekete
Dávid rámutatott: ha lakásokat ad
el a város, abból pénzügyi alap jön
létre új lakások építésére.

Támogatásokról is döntöttek a
képviselők: több mint 11 millió
forint gyűlt össze felajánlások-
ból a Bagolyvár Gyermekotthon
udvarának felújítására. Az alpol-
gármester méltatta a győriek
összefogását az ügyben. A fel-
ajánláson kívül más segítséget is

kap az otthon: a gyerekek által
használt sportpálya is megújul-
hat a jövőben, több alapítvány
pedig támogatást kapott a Czu -
czor Gergely Civil Programból.
Rezsicsökkentést kaptak a győri
háziorvosok: az eddigi 40 ezer
forint helyett 5 ezer forintra vál-
tozott a havonta fizetendő ösz-
szeg. A ménfőcsanaki Horgas
utcai temető esetében pedig se-
gítséget kap az egyházközség.

Intézményvezetőkről is szavaz-
tak: egyhangúlag Nemes Gábort
választották meg újabb öt évre
a Hajléktalanokat Segítő Szolgá-
lat vezetésére, míg a Mezőőri és
Park őri Szolgálat élére ismét
Truka Istvánt szavazták meg. Az
Útkezelő Szervezetet további öt
évig Máthé-Tóth Péter irányítja,
míg a Győri Szabó József Műve-
lődési Ház élére Bán Renáta Erikát
nevezték ki.

November végén ismét összeült Győr közgyűlése, ahol a
képviselők több mint tíz órán át tárgyaltak a város ügyei -
ről. Az ülés közben közmeghallgatást is tartottak. A kép-
viselők tárgyalták a novemberben kirobbant parkolási
botrányt, lakásvásárlási támogatásról döntöttek, de a
legnagyobb vitát egyértelműen az élményfürdő körüli
kérdések okozták.
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Májusban még az elmúlt évek
megszokott tömege volt jelen,
ezúttal azonban mintha érdek-
telenség követte volna az ese-

ményt, ugyanis összesen tíz kérdező jelent-
kezett. A kérdések zöme a közbiztonság és
a közlekedés témájában érkezett. Egy bel-
városi lakos felhívta a figyelmet arra, hogy
szerinte megjelentek a városban a parfüm -
árusok és a képeslaposztók, akik erőszako-
san kínálják portékáikat. Többen ezt zakla-

tásként élik meg, és a városrendészet be -
avatkozását sürgetik. Horváth Zoltán, a Vá-
rosrendészet Győr megbízott vezetője el-
mondta: eddig nem érkezett hozzájuk ilyen
jelzés, de kivizsgálják az ügyet és szükség
esetén lépéseket tesznek.

Az észrevételek túlnyomó része az utak ál-
lapotára, a kerékpárutakra, a parkolóhe-
lyekre és a közlekedési táblákra vonatko-
zott. Máthé-Tóth Péter, a Győri Útkezelő
Szervezet igazgatója hangsúlyozta: minden
munkálatot rangsorolnak, és az emberi élet
biztonsága elsődleges szempont. Példa-
ként az Ipar utca és Balassi Bálint utca cso-
mópontjába telepített gyalogátkelőt emlí-

TÁJÉKOZTATÓ
A Közgyűlésnek az autóbusszal végzett, menet-
rend szerinti, helyi személyszállítás közlekedési
támogatásáról szóló 10/2024. (II.27.) számú ön-
kormányzati rendeletének megfelelően 2025.
december 1-jén megkezdődik a kedvezményes
árú, 2026. I. negyedéves helyi buszbérlet vásár-
lásához szükséges hatósági igazolás kiállítása.
A hatósági igazolás 15 munkanapon keresztül személyesen
a Lakossági Kapcsolattartó Osztályon (Győr, Szent Ist-
ván út 27.), a győrszentiváni Lakossági Információs Iro-
dában (Győr, Déryné u. 50.), valamint ügyfélkapun ke-
resztül igényelhető 2025. december 1–19. között.
Az elektronikus, ügyfélkapun keresztül történő ügyintézéshez
kérjük, hogy a gyor.hu honlapon szereplő kérelemnek megfe-
lelően adják meg adataikat, és feltétlenül tüntessék fel, hogy
általános (felnőtt) vagy tanuló-, esetleg nyugdíjasbérlethez
kérik az igazolást. A 18. életévét betöltött személyek helyett
az ügyintézés kizárólag meghatalmazással lehetséges.
E-mailen keresztül történő ügyintézésre nincs mód!
Ügyfélfogadás a fenti időszakban (a szokásos hivatalitól
eltérően): hétfő, kedd, szerda: 8–16, csütörtök: 8–
17:30, péntek: 8–12. Mindennap 12 és 13 óra között az
irodák zárva tartanak.
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

Lakossági Kapcsolattartó Osztály

Közmeghallgatást tartottak a győri városházán november 27-én. Ez már a
második az idei évben, hiszen Pintér Bence megválasztásakor azt ígérte: évente
kétszer is megtartják az eseményt. 

RÖVID KÖZMEGHALLGATÁS,
KEVÉS KÉRDÉSSEL
Szerző: Győr+
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

tette. A Szarvas utca lakói fekvőrendőr ki-
helyezését kérték a gyorshajtások megfé-
kezésére. Az igazgató kiemelte: ilyen esz-
köz csak akkor létesíthető, ha minden lakó
támogatja. Győrszentiván Akácos utcájából
a kátyúk miatt érkezett panasz, az út szinte
járhatatlan. Felmerült egy körforgalom híre
is, ám sem az illetékes szervek, sem a hi-
vatal nem tudott róla. A polgármester írás-
ban ígért választ.

A közmeghallgatás egy ponton feszült han-
gulatba fordult, oda-vissza felkérdezések
alakultak ki. Borkai Zsolt is szóvá tette, hogy
nem megfelelő az ülésvezetés. A feszültsé-

get végül a közterület-használati kérdés ol-
dotta fel. Egy lakos a Kazinczy utcában gitá-
rozó férfi miatt panaszkodott, aki a meg-
adott időkorláton túl is folytatja tevékeny-
ségét. Az útkezelő vizsgálja az ügyet, hiszen
az utcazenészek közterület-használati szer-
ződést kötnek a szervezettel.

Egy másik kérdés a parkolóautomaták által
kiadott cetliken szereplő budapesti cégnévre
vonatkozott. Többen attól tartottak, hogy a
parkolási bevétel nem Győrben marad. Sár-
kány Péter, a Győr-Szol Zrt. elnök-vezérigaz-
gatója megnyugtatta a lakosokat: nincs szó
harmadik fél bevonásáról, a cégnév csupán
a hőpapír beszállítójára utal.
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Akarácsony sokaknak
nemcsak a meghitt ün-
nepet jelenti, hanem az
ajándékvásárlás okozta

fejtörést is: kinek mit és mennyi-
ért? Sokan úgy gondolják, hogy az
idősebb rokonokat könnyű meg-
lepni, hiszen egy pár puha zokni,
egy doboz bonbon vagy egy üveg
finom ital mindig beválik. De vall-
juk be: ezekből hosszú évek alatt
már mindenki jó néhányat kapott.
Bár a nagyszülők gyakran moso-
lyogva biztosítanak minket afelől,
hogy „pont elfogyott”, valójában
ők is személyesebb, valóban örö-
met okozó ajándékra vágynak. A
szülőknek is komoly fejtörést
okoz, hogy milyen meglepetés
kerüljön csemetéjüknek a fa alá.
A megfelelő ajándék kiválasztá-
sánál érdemes az egyéni prefe-
renciákon túl azt is figyelembe
venni, hogy az adott játék milyen
hatással lehet a gyermek lelki és
szellemi fejlődésére.

A trendek ugyan folyamatosan
változnak, a kreatív, egyedi
meglepetések azonban tovább-
ra is hódítanak – akár kisebb
költségvetésből is. A kézzel kö-
tött pulcsik ideje lejárt, a márka-
boltos tárgyak sem feltétlenül

Szerző: Baksa Erika, Trestyén Zsófia különlegesek, a vásárlási utal-
vány pedig sokak számára túl
személytelen gesztus. De akkor
mit adjunk idén?

A trendkutatók szerint 2025-
ben a környezettudatosság és
az egészséges életmód kerül a
fókuszba, ehhez kapcsolódóan
pedig az élményalapú ajándékok
lesznek a legnépszerűbbek. A
győri Tourinform Iroda is meg-
erősítette ezt: egyre többen vá-
sárolnak rendezvényjegyeket –
koncertekre, színházi előadá-
sokra, programokra –, különö-
sen az idősebb korosztály szá-
mára. „Nálunk több vásárló is
vett ajándékba rendezvényje-
gyeket, főleg az idősebbeknek”
– mondta el Bajusz Laura, a Lá-
togatóközpont vezetője.

A közös élmények iránti igény
más területeken is megmutat-
kozik: a főzőtanfolyamok és a
sütikészítő workshopok utalvá-
nyai évek óta sikert aratnak.
Ezek az ajándékok nemcsak
hasznosak, de maradandó em-
léket is nyújtanak.

Az élményajándékok másik ki -
emelt formája a szabadulószo-
ba-utalvány. A különböző tema-
tikájú terek – a könnyűtől az
idegborzolóig – minden korosz-

tály számára izgalmas kihívást
jelentenek. Mivel az utalványok
felhasználási ideje egy év, emi-
att tökéletesen tervezhető el-
foglaltak számára is. „Rengeteg
utalványt vásárolnak nálunk
decemberben. A kedvenc to-
vábbra is „A nagy rablás” szoba
– mondta Szabó Béla, a Szaba-
dulószoba Győr menedzsere.

Akik inkább otthon maradnának,
számos detektív-társasjátékkal
vagy pároknak szóló kapcsolat-

mélyítő játékkal lephetik meg
szeretteiket. A társasok kínálata
gyakorlatilag kifogyhatatlan.

A műszaki cikkek továbbra is
toplistás meglepetések, ám a
kedvencek folyamatosan cseré-
lődnek. A klasszikus szakállnyíró
mellett az air fryer – forróleve-
gős sütő – az idei év egyik slá-
gere, hiszen az egészséges élet-
módot és az időhatékonyságot
is támogatja. Az egyik könyves-
bolt-hálózat győri üzlete pedig
egy remek kombinációra hívta
fel a figyelmet: az air fryer-re-
ceptkönyvek most igazi bestsel-
lernek számítanak, így a készülék
és a hozzá tartozó kötet ideális
ajándékpáros lehet. A könyvek
közül továbbra is népszerűek a
klasszikus krimik és a tinédzserek
kedvencei, például az „Egy ropi
naplója” sorozat újabb kötetei.

Egyre elterjedtebb a különböző
szépészeti beavatkozásokra
szóló kupont ajándékozni sze-
rettünknek. Az egyszerű kozme-
tikai és hajkezeléstől a masszá-
zson át a lézeres szőrtelenítésig
mindenre létezik ajándékutal-
vány és bőven van rá kereslet is.
Többen ajándékoznak idén ajak-
és ráncfeltöltésre is időpontot.
Itt érdemes megjegyezni, hogy
ez a fajta gesztus egy igen vé-
kony jég, mert bármennyire is
vágyik rá az illető, elképzelhető,
hogy nem a kellő hatást fogja el-
érni a karácsonyfa alatt a szem-
ráncfelvarró műtéti kupon.

MIT TEGYÜNK IDÉN A FA ALÁ?
KARÁCSONYI AJÁNDÉKTRENDEK 

Koncertélmény ajándékba

Fotó: O. Jakócs Péter

Fotó: O. Jakócs Péter
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A Cofidis Hitel Monitor friss
kutatása szerint a magyar
családok idén átlagosan 129
ezer forintot terveznek költe-
ni a karácsonyi időszakban.
Ez 26 százalékos növekedés
a tavalyi évhez képest. Az
összeg az ünnepi menüre, az
ajándékokra és egyéb szezo-
nális kiadásokra lenne ele-
gendő. A karácsonyi menüre
szánt átlagösszeg 45 ezer fo-
rint. Ajándékokra átlagosan
46 ezer forint jutna. A tárgyi
meglepetések listáját to-
vábbra is a szépségápolási
cikkek, illatszerek (43%) veze-
tik, a ruhanemű népszerűsé-
ge pedig 8 százalékkal nőtt
tavalyhoz képest, így 41 szá-
zalékkal a második helyre ke-
rült. A dobogó harmadik fo-
kán a játékok (37%) állnak. A
könyv idén bekerült a top 5
ajándék közé. A streaming-
előfizetések is egyre népsze-
rűbbek: a 30 év alattiak közel
tizede ilyet adna karácsonyra.

Milyen ajándékot válasszunk 
a gyerekeknek?
1–3 éves korosztálynak ajánlott
játékok
A legkisebbeknél van a legna-
gyobb jelentősége annak, hogy az
ajándékozott tárgy minél inkább
fejlessze a gyermek térlátását,
kreativitását és logikai gondolko-
dását. A fenti kritériumoknak
mind megfelel a matatótábla vagy
matatófal, ami egy olyan kész-
ségfejlesztő, falra szerelhető vagy
hordozható játéktábla, amely kü-
lönféle zárakkal, gombokkal, csa-
varokkal, fogaskerekekkel és más
interaktív elemekkel van ellátva,
hogy ezekkel fejlessze a kicsik fi-
nommotorikáját, a szem-kéz ko-
ordinációját és a problémamegoldó

képességét. Különböző formák-
ban és méretekben kapható, cél-
szerű a biztonságos, strapabíró
fából készült verziót választani.
Ugyanezen szempontok alapján
ideális és közkedvelt ajándék a
golyóvezető pálya, amely szintén
fa alapokon nyugszik, erős fém -
szálakon fagolyók juttathatók a
játék egyik végéből a másikba.

A formabedobó is egy remek vá-
lasztás, ha fejlesztő játékkal sze-
retnénk meglepni az apróságokat
karácsonykor.

Azoknak a kisgyermekeknek, akik
már állni és járni is tudnak, a leg-
jobb elfoglaltság a babakonyha,
fiúk-lányok egyaránt hosszú időt
el tudnak vele tölteni. 

A hangok csökkentik a szorongást
és elősegítik az ellazulást, emellett
a zene szintén kiváló fejlesztési
forma, melyhez egy különleges
eszközt ajánlunk, ami nem más,
mint a nyelvdob, ez egy könnyen
használható, sikerélményt nyújtó
hangszer gyerekeknek. 

4–7 éves korosztálynak 
ajánlott játékok
Ebben a korosztályban már egy-
szerűbb meglepetést szerezni,
hiszen a gyereknek sokszor hatá-

rozott elképzelése van arról, mit
hozzon neki a Jézuska. Vannak a
most népszerű mesehősök,
amikkel nem lehet mellélőni, bár-
mi, ami velük a kapcsolatos, nyerő
a gyerkőcöknél. Idén a Mancs őr-
járat, a Gabi babaháza, a Mine -
craft, a Jégvarázs és a Monster
High figurái a menők, de a Barbie
babák népszerűsége is töretlen.

Ami még divatos, az a mindenféle
formában kapható kapibarák, lé-
tezik belőlük egy nyomkodós já-
ték, ami tulajdonképpen egy vízi-
disznó formát öltő stresszlabda. A
Labubu és a puzzle minden kor-
osztály kedvence.

Ez a korosztály az, aki a legtöbb
időt tölt a mágneses építőkész-
letekkel, de akár már 2 éves kor-
tól játszanak vele a gyerkőcök.  A
természetkedvelő, kis felfede-
zőknek az egyik legjobb válasz-

tás a bogárvizsgáló, bogárnéze-
gető, mely segítségével három
nézetből figyelhetők a pohárká-
ban a bogarak.

Ekkora gyerekeknek már nyu-
godtan adhatunk társast, mos-
tanában az egyik legnépszerűbb
a Minecraft Labirintus társasjá-
ték, amivel fejleszthető a straté-
giai gondolkodás és a probléma-
megoldó képesség.

Van egy klasszikus, kétszemé-
lyes, golyós absztrakt stratégiai
játék, mely fejleszti a logikai
gondolkodást, előrelátást és tér-
beli érzékelést szerencsefaktor
nélkül, ez is kifejezetten népsze-
rű a gyermekek között, az uta-
zós verziója még pénztárcabarát
is, ez az Abalone Go.

Megkérdeztünk két édesanyát,
hogy ők mit tesznek a fa alá.

Cseszregi Anikó: „Két kislányom
van, az egyik ötéves, a másik pe-
dig most lesz három. Minden
ajándékuk megvan már. Koopera-
tív társasjátékokat kapnak, kará-
csonyi könyveket, Elza és Anna
babát a Jégvarázsból, valamint ki-
rakót. Nem tudok konkrét össze-
get mondani, hogy mennyit köl-
tök a gyerekek karácsonyi aján-
dékára, mert nem egyszerre,
ilyenkor veszek meg mindent, ha-
nem év közben folyamatosan
szerzem be a dolgokat.” 

„Viszonylag nehéz helyzetben va-
gyok, mivel a kisebbik lányom
december 9-én született, így neki
a Mikulás és a szülinapi ajándék
után még karácsonyi meglepe-
tést is ki kellett találni, de már
mindegyiket beszereztem. Mind-
két gyermekem karácsonyi aján-
dékára tíz-tízezer forintot költöt-
tünk. A kicsinek olyan zenélő
könyvet vettünk, amiben állat-

hangok szerepelnek. A nagynak
pedig van egy babaháza, abba
kap egy szobát” – árulta el Geiring
Dóra. 

A Regio Játék friss felmérése
szerint a magyar kisgyerme-
kes családok idén átlagosan
88 ezer forintot költenek ka-
rácsonyi ajándékokra. A leg-
népszerűbbek továbbra is a
társasjátékok, a Lego és fej-
lesztő készletek.

Az élményfőzés maradandó emlék lehet

Minden korosztálynak szórakoztató ajándék a puzzle

Fotó: Marcali Gábor

Fotó: Marcali Gábor
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Aszavazatszámláló bi-
zottságok feladata – a
szavazatok számlálása
mellett – a választások

és népszavazások napjain ellen-
őrizni a választók személyazo-
nosságát, segíteni a szavazókör-
ben a választás zavartalan lebo-
nyolítását, rendkívüli esetben in-
tézkedhetnek is (például egy
bombariadónál), de a mozgóur-
nák kezelése is az ő feladatuk.

„A szavazatszámláló bizottság
választott és delegált, azaz meg-
bízott tagokból áll” – kezdi dr. Ba-
konyi Bernadett, Győr jegyzője, a
HVI vezetője. Mint azt a jegyző el-
mondja: a választott tagokat az
önkormányzatok közgyűlése vá-
lasztja meg, ezekre a pozíciókra
keresnek most jelentkezőket.
Más a helyzet a delegált tagokkal,
őket a jelölő szervezetek és füg-
getlen jelöltek küldik a bizottság-
ba. „Győrt két országos egyéni
választókerület érinti, összesen
98 szavazókörrel dolgozunk, ami
a választás napján több száz em-
ber munkáját jelenti, melyet kell
koordinálni” – részletezi dr. Bako-
nyi Bernadett. A feladat bruttó 80
ezer forint díjazással és a válasz-
tást követő munkanapon szabad-
nappal jár. „A választást megelő-
zően a jelentkezőknek képzést
tartunk, amely szükséges ahhoz,
hogy megismerjék a pontos teen-
dőket. A választás napján a mun-
ka hajnalban kezdődik és késő es-
tig is eltarthat” – teszi hozzá dr.
Bakonyi Bernadett. Természete-
sen a bizottsági tagoknak nem
önállóan kell dolgozniuk, szakem-
berek is segítik a munkájukat.

FONTOS FELADATRA VÁRJÁK A GYŐRI POLGÁROKAT
Várhatóan 2026 áprilisában
tartják az országgyűlési vá-
lasztásokat hazánkban – a
106 egyéni választókerület-
ből Győrre két kerület is
esik, a város pedig összesen
98 szavazókörre oszlik. A
Helyi Választási Iroda (HVI)
ismét nagy feladat előtt áll,
de még van lehetőség a
szavazatszámláló bizottsá-
gokba jelentkezni.

2026 tavaszán választjuk meg a következő országgyűlés képviselőit.

A szavazásnapi feladatok lebonyolításában kiemelt jelentősége van 
a szavazatszámláló bizottságoknak (SZSZB).

Ha szeretne részt venni ebben a munkában, jelentkezzen 
a szavazatszámláló bizottság választott tagjának. 

Jelentkezni a Polgármesteri Hivatal Győr, Városház tér 1. szám alatti épületének portáján
található jelentkezési lap kitöltésével lehet, melyet a kitöltést követően gyűjtőládába
kérünk elhelyezni, vagy 2025. december 31. napjáig postai úton a fenti címre elküldeni.

A jelentkezési lap letölthető Győr város honlapjáról, a www.gyor.hu oldalról.

Az SZSZB választott tagjait tiszteletdíj (bruttó 80.000 forint) illeti meg, és a szavazást
követő napon mentesülnek az őket egyébként terhelő munkavégzési kötelezettség

alól.

Helyi Választási Iroda

A szavazatszámláló bizottság választott tagja az adott településen vagy a közös önkor-
mányzati hivatalhoz tartozó bármely településen lakcímmel (lakóhellyel, annak hiányában
tartózkodási hellyel) rendelkező, nagykorú választópolgár lehet. A szavazatszámláló bizott-
ság tagjainak esküt vagy fogadalmat kell tenniük a polgármester előtt.

Nem lehet tagja a szavazatszámláló bizottságnak a köztársasági elnök, a háznagy, képviselő,
alpolgármester, jegyző, másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, hivatásos, szer-
ződéses katona és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint a jelölt.

Nem lehet a bizottság választott tagja – az előbbieken túl – párt tagja, a választókerületben
jelöltet állító jelölő szervezet tagja, a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, a köz-
ponti államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról
szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illeté-
kességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati
jogviszonyban, politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi jogviszonyban, szolgálati vagy más,
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott, a munkavállaló, az
egészségügyi szolgálati jogviszonyban, valamint a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban
álló személy kivételével. 

JELENTKEZZEN
szavazatszámláló bizottsági tagnak

az országgyűlési választásokra! 
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Nagy múltú házhoz ér-
kezünk az Apáca utca
közepe táján, amely-
nek jellegzetes for-

mája és kiszögellése már mesz-
sziről jól látható. Alig pár lépésre
vagyunk csupán a nyüzsgő győri
belvárostól. Elsőként egy rene-
szánsz hangulatú udvar fogad,
majd odabent kecsesen hajló
boltívek és masszív falak jelzik,
hogy középkori épületben já-
runk. A helynek gazdag a törté-
nelme: az évszázadok során
apácazárda, vámudvar, fogadó
és asztalosműhely is működött
itt, mígnem 1969 tavaszán a
46-os szám alatt megnyitott a
Bástya Eszpresszó.

Az elnevezés alighanem arra utal,
hogy a közelben állt a régi győri
városfal egyik védőbástyája. Az
1990-es években Vidám Barát
néven üzemelt ezen a helyen ven-
déglátóhely, amely később visz-
szanyerte eredeti elnevezését.

„Fiatal korunkban mi magunk is
gyakran voltunk itt. Babi néni volt
a régi Bástya egyik legendás pul-
tosa, akinél nem volt pardon, már
a ’80-as években sem szolgált ki
fiatalokat szeszes itallal. A presz-
szó-borozó mégis népszerű volt,
mert a környéken lévő vendég -
látóhelyek többségével ellentét-
ben egészen este tizenegy óráig

Sült oldalassal készült töltött káposzta, szalontüdő és májas
zúzapörkölt – a hagyományos magyar ízek védőbástyájára
bukkantunk a győri belváros egyik hangulatos utcájában.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Ács Tamás

nyitva tartott. A pincehelyiségben
kártyapartikat is tartottak, a törzs-
vendégeknek akár záróra után is.
A Bástya később kedvelt lett a ré-
vaisok és a kazinczysok körében, a
bencésekkel pedig a mai napig na-
gyon jó a kapcsolat. Sok emléke-
zetes szalagavató zárult ezek kö-
zött a falak között” – meséli Hor-
váth János, aki 1999 óta, vagyis
immár 26 éve vezeti a helyet.

Különös módon a Bástya védel-
mi funkciója megmaradt, hiszen
a mai napig a hagyományos ma-
gyaros és házias ízek őrzője: az
aktuális napi kínálat függvényé-
ben egyebek között kóstolha-
tunk itt sült oldalassal készült
töltött káposztát, szalontüdőt,
kapuvári böllérmájat, velős-
csülkös pacalt, vadast, harcsa-

paprikást, májas zúzapörköltet,
valamint sült bőrös lapockát.

„Családias hangulatú kisvendég-
lő vagyunk, abban az értelem-
ben mindenképpen, hogy idősek
és fiatalok egyaránt járnak hoz-
zánk. Szerencsére mindenki jól
megfér egymás mellett, nálunk
ugyanis mindenki ismer min-
denkit. Gyakran jönnek a konzi-
sok és az egyetem zeneművé-

szeti karának hallgatói. Estén-
ként időnként előkerül egy-egy
hangszer is, de csak kulturált
formában, hogy a többi vendé-
get ne zavarja. Különleges ven-
dégeink is akadtak: a R. Kárpáti
Péter színész, vagy például az
első magyar űrhajós, Farkas
Bertalan. Mindketten többször
is meglátogattak bennünket, és
bármikor szívesen látjuk őket új-
ra” – teszi hozzá Horváth János.

FARKAS BERTALAN IS 
A VENDÉGÜK VOLT

A Győr+ Média kezdeményezésére, a két héttel ezelőtti cikkünk nyo-
mán egyre több győri szórakozóhely felvette az itallapjára az Angel
Shot koktélt. Ami igazából egy nem létező ital, aki ilyet rendel, az se-
gítséget kér, bajban van! Ezt tudják a pultosok és azonnal segítséget
nyújtanak. Ehhez csatlakozott többek között a Bástya is, ahová már
ki is ragasztottuk az Angel Shot figyelemfelkeltő plakátját.   

A BÁSTYA 
VENDÉGLŐBEN JÁRTUNK

Fotó: Régi Győr
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Győr kiemelt helyet fog-
lal el a manók szívé-
ben, hiszen időről időre
felbukkannak a város

legkülönbözőbb pontjain, manó-
ajtókkal jelezve, hogy ők bizony
itt élnek közöttünk. Ahogy ta-
valy, úgy ebben az évben is egy
különleges Manóséta várja a gyer-
mekeket advent idején a belváros-
ban. Az adventi kaland a Látoga-
tóközpontban indul (majd itt is ér
véget), ugyanis itt lehet beszerezni
a Manóséta térképet, ami a belvá-
rosban fellelhető tíz manóajtóhoz
vezető utat mutatja.

A gyerekek egymással versengve,
igazi nyomozókként próbálták
meg felkutatni a manóajtókat, így
fedeztük fel közösen például a
manóséta során a város legkes-
kenyebb közét, de végigrohantunk
a Sarkantyú közön, majd a „halas”
szobrot is megtaláltuk.

Pénteken sötétedéskor
kezdetét vette az év
egyik legjobban várt
időszaka. Ünnepi fény-

be öltözött a belváros, megnyílt
a győri adventi fesztivál és vá-
sár, mely változatos progra-
mokkal, ínycsiklandó harapni-
és kortyolnivalókkal várja a lá-
togatókat.

Délután először a városháza bo-
rult fényárba, majd sokan részt
vettek a Széchenyi téren, a váro-
si önkormányzat és a Győr Pro-
jekt Kft. közös szervezésében
megvalósuló adventi program-
sorozat hivatalos megnyitóján.
Pintér Bence köszöntő beszédé-
ben kiemelte: „Az év végi forga-
tag ellenére engedjük meg ma-
gunknak, hogy elcsöndesedjünk,
időt szenteljünk szűkebb és tá-
gabb közösségeinkre. Vegyük

JEGYZET

AZ ARANY
SZALONCUKOR

Havassy
Anna
Katalin

Gyermekkoromban a zselés
szaloncukor ott volt a fán
minden karácsonykor. A luc-
fenyőn, ahonnan senki nem
ette le, mert nálunk ez nem
szokás! Tudtuk, hogy a nagy-
mamáéknál meg óarany lesz,
a karamellás. Teltek az évek,
és mindent elárasztottak kü-
lönféle ízű és csomagolású
szaloncukrok. Soknak köze
sincs az ünnephez, a ráírt íz-
hez meg pláne… Anyukám
próbálta tartani a „vonalat”:
zselés, arany szaloncukor. Ám
egyre nehezebben lehetett
kapni, cifrázták így is, úgy is, az
íze is más lett. Kényszeresen
kutatni kezdtem a mára „retró
szaloncukor” után. Amikor
először találtam a régihez ha-
sonlót, eltettem őket az ün-
nepek után egy dobozba. Még
megvannak, 2006 óta… Ám
azért én minden évben pró-
bálkozom: nem zselés, nem
az az íz, ronda a papír, és be
sincs vagdosva… Márpedig az
én karácsonyfámon nem lesz
másmilyen, csak aranyszínű
szaloncukor! Az ízből enged-
tem, na! Amúgy sem szere-
tem igazából az édességet…
Aztán megértettem: nem a
zselés, arany szaloncukorhoz
ragaszkodom, hanem az ál-
landósághoz, a biztonsághoz,
és ahhoz a légkörhöz, amilye-
nek a gyermekkori karácso-
nyok voltak. Röviden: azok-
hoz, akiket és amiket mindig is
szerettem… Mert minden év-
ben beértük ugyanazzal az íz-
zel és színnel, hiszen érzel-
meket kapcsoltunk hozzá. Hi-
ányoznak azok a karácsonyok,
a nagyszüleim… Nos, nálam
továbbra is arany szaloncukor
lesz a karácsonyfán, amiről
senki nem ehet le egyetlen
szemet sem! És nemcsak
azért, mert van, amelyiket
még 2006-ban vettem…

HOL LAKIK MÉZESKALÁCS?
APRÓ AJTÓK, NAGY CSODÁK – ADVENTI MANÓSÉTA 

Szerző: Trestyén Zsófia A manók titkos világa elvará-
zsolja a legkisebbeket, de a fel-
adatmegoldás kihívása nagyobb
gyerekeknek szintén szuper el-
foglaltság, kísérő szülőként pe-
dig kiváló alkalom, hogy kisza-
kadjunk az év végi hajtásból, és
olyan szemszögből lássuk a bel-
várost, amire eddig talán nem
volt lehetőségünk.

A belvárosi játék során mind a tíz
manóajtó mögött találunk egy-
egy betűt, ezeket a megfelelő
sorrendben összeolvasva kiderül,
hogy az Északi-sark melyik tele-
pülésén lakik Mézeskalács, Győr
adventi manója. Akinek sikerül
megoldani a rejtvényt és elárulja
azt a Látogatóközpont dolgozói-
nak, jutalomban részesül.

Aki végigjárja a manók titkos út-
vonalát, garantáltan mosollyal
távozik. Ez a játékos nyomozás
olyan apró varázslatot visz az ad-
venti napokba, amitől a várako-

zás időszaka még izgalmasabbá
és titokzatosabbá válik, kicsiknek
és nagyoknak egyaránt.

Arra érdemes figyelni, hogy a
Manóséta térképét a Látogató-
központ nyitvatartási idejében
lehet beszerezni!

Nyitvatartás: Hétfő–péntek 9–
18, szombat–vasárnap 10–18
óráig.

GYŐR ÜNNEPI FÉNYBEN

észre a kiszolgáltatottságot, se-
gítsünk azoknak, akik a terheket
egyedül kénytelenek vinni. Mu-
tassuk meg, hogy erős közösség
vagyunk és számíthatunk egy-
másra” – fogalmazott a polgár-
mester. 

A várva várt fényshow idén
megújult látványvilággal káp-
ráztatta el a közönséget. A ba-
rokk főtér falaira vetített szí-
nes animációk és a felgyulladó
ünnepi fények varázslatos at-
moszférát teremtettek, amely-
ben mindenki egy pillanatra
megérezhette az advent igazi
üzenetét: a fény győzelmét a
sötétség felett.

Győr adventi fesztiválja nem
csupán vásár és szórakozás –
sokkal inkább közösségi élmény,
amely összehozza a város lakóit

VARÁZSLAT A SZÉCHENYI TÉREN



Sétálok este a Baross ut-
cán, a jó ízléssel vissza-
fogott karácsonyi fé-
nyek hangulatában.

Szokatlanul hideg az idő. Odalé-
pek melegedni kissé az erdélyi
kürtőskalácsoshoz, és fennakad-
nak szemeim az árakon. A tájé-
koztató tábla alsó sorában, de ki-
emelten ajánlja magát a málnás,
pisztáciás édesség – 3500 forin-
tért. Finom lehet, mert ilyen áron
is van rá kereslet.

Előttem egy magyar mintacsa-
lád, anya, apa, három gyerek. Az
apa vásárol.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

és vendégeit. A fények, a zene,
az ízek és az illatok mind azt hir-
detik: közeledik a karácsony, és
vele együtt a remény, a szeretet
és az összetartozás ünnepe.

Idén is áll a téren a Jótékony fa-
ház, ahol ezúttal 19 szerveze-
tet lehet támogatni. „A jóté-
konysági faház a szeretet meg-
nyilvánulása, mert akik itt kí-
nálják ajándékaikat, többségé-
ben saját kezükkel készítik azo-
kat, s cserébe nem pénzt, ha-
nem adományt várnak” –
hangsúlyozta a Jótékony faház
megnyitóján Borsi Róbert kul-
turális tanácsnok. Itt adta át
Pintér Bence és Borsi Róbert az
önkormányzat adományát a
Hajléktalanokat Segítő Szolgá-
lat képviselőjének.

Részletes program: hellogyor.hu

Állítom, a pisztácia minden-
nek az oka. Beleköltözött a
csokoládéba, a tésztacsigá-
ba, a palacsintába, de még
az erdélyi kürtőskalácsba is.
Sajnos a pisztácia eddig lele-
ményesen kikerült minden-
féle árrésstopot, sőt gátlás-
talan árdrágításba fogott. 

CSENDES VÁRAKOZÁS 
Meg vagy te őrülve, Jenő! Hármat
veszel? Ki a búbánat fogja megen-
ni? – méltatlankodik a felesége. Én!
– kiabálják kórusban a gyerekek.
Megeszitek a karácsonyi ajándéko-
tokat – veti oda az anya. Azt nem –
tiltakozik a legkisebb. – Azt nem a
néni süti, hanem a Jézuska hozza.

Kedd este van, és ahogy írtam
már, meglehetősen hideg. Nincs
nagy tömeg a karácsonyi vásár-
ban, ahol az áruk többsége mi-
nőséginek látszik és ízlik is.
Nincs faházakkal agyonzsúfolva
sem az utca, sem a terek.

Nem lesz ma nagy bevétel, de leg-
alább csendes marad az este – vi-
gasztalja magát az egyik italárus.

Az utca közepén ismert győri bor-
termelő pultosa jól méri föl a kora
esti érdeklődők összetételét, ezért
inkább gyerekkoktélt meg teát
ajánl hangos szóval:  Sofőröknek,
terheseknek, antialkoholistáknak
– sorolja a célközönséget.

Az ételválaszték megfelelő. Van
például töltött káposzta, kapós a
lángos, a nutellás csak 1800 fo-
rint. Azért írom, hogy „csak”, mert

Budapesten a bazilika adventnél
ez 3200. Ehhez képest az itteni
pisztáciás kürtőskalács sem any-
nyira drága. Annyiba kerül, mint
egy szigetközi halászlé. Egy deci
forralt bornak 600, a teá nak 300
forint az ára. Furcsa módon nin-
csenek a környéken, az asztalok
körül eldobott műanyag poharak,
szalvéták. Vagy hamar felszedik
őket azok, akik az utcák tisztasá-
gáért felelnek.

A Széchenyi téren jár a kisvonat, a
Dunakapu téren a körhinta viszont
egyelőre pihen és az óriáskerék
sincs tele. A korcsolyapályára
azonban egyre többen érkeznek,
bár bőven van még tér a körözés-
re. Fiatal szerelmespár – középis-
kolásoknak nézem őket – azt játsz -
sza, hogy a pálya két végéről be-
csukott szemmel siklanak egy-
mással szembe. Mindig egymás
karjaiba érkeznek, csók a jutalom.

Csalás, láttam, hogy kinyitottad
a szemedet! – kiabálja be nekik
egy vagány kiskölyök.

A szerelem az csalás – mondja
meghökkentően szakállas böl-
csességgel a szerelmes tini fiú.
Partnere összehúzott szemmel
néz rá, aztán kipördül az ölelés-
ből, de megbotlik, rögtön térdre
is esik. Téged elhagyni sem lehet
– morogja párjának tettetett
sértődöttséggel. 

Többen csak sétálgatnak, élvezik
az ádventi készülődés hangula-
tát. Ők egyenként a hétközna-
pokban valószínűleg utálnak
várni, de az, ádventi ünnep nem
várás, hanem várakozás a lelki
csodára. És ez majdnem olyan
szép és izgalmas, mint maga a
beteljesülés.

Fotó: O. Jakócs Péter
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Kevés olyan humorista
van Magyarországon,
akinek elég meghal-
lani a nevét, és máris

mindenki tudja, hogy itt bizony
az önfeledt estének semmi
sem állhat az útjába. Ő az, aki
több mint 35 éve van a pályán
és 20 éve a Dumaszínház tár-
sulatának oszlopos tagja. Pá-
lyája kanyargósan indult: ké-
szült rendőrnek, tanult mező-
gazdasági iskolában, a Hu-
morfesztivál döntőjében pedig
nem került adásba – mégis az
ország egyik legsikeresebb
stand-uposává vált. Pontosan
tudja, mitől döglik a légy, és
hogyan lehet a hétköznapok
abszurditásaiból önálló estek-
re való történeteket gyúrni.

„A világ esze” 
A cím mögött komoly – vagy
inkább komolytalan – múlt
húzódik. Hadházi egy interjú-
ban mesélte, hogy a nyolcva-
nas években bevett poén volt
a „tudományos főmunkatárs”
vagy „a tudósklub külső tagja”
jelzőt olyanokra használni,
akikre a legjobb szándék elle-

nére sem volt mondható, hogy
sorban álltak észosztáskor.
Azóta sok év eltelt, de a hu-
morista szerint a téma mit
sem veszített aktualitásából,
bőven van inspiráció a mai vi-
lágban is.

Az előadás nem ígér mást, mint
ami Hadházi védjegye: köny-
nyed, felhőtlen szórakozást,
sok nevetést és egy jó adag
munkát a rekeszizmoknak. 

Ha valaki idén valami igazán
hasznos karácsonyi ajándékot
keres – vagy épp maga sze-
retne kapni –, egy jegy erre az
estre biztos siker. 

Hadházi László december 29-
én, 20 órától lép színpadra az
Audi Arénában, az est műsor-
vezetője Lovász László lesz.

Aki szeretné méltóan, jókedv-
vel zárni az évet, annak ez a
program gyakorlatilag kihagy-
hatatlan.

Jegyek elérhetők a Dumaszín-
ház weboldalán. (x)

GYŐRBE ÉRKEZIK
„A VILÁG ESZE”

December 29-én Győrbe érkezik Hadházi László legújabb
önálló estje, A világ esze, amelyben a Dumaszínház ikonikus
humoristája saját „tudományos főmunkatársi” rangjában
vizsgálja a mindennapok megfejthetetlen üzeneteit.

PROGRAMAJÁNLÓ
Lovas mesejátékot láthatnak a Mi-
kulásról december 6-án 18 órától a
gyirmóti Rodeo Ranchen. A gyere-
keket pónilovaglás, forró tea és
egyéb apróságok is várják. A rész-
vétel regisztrációhoz kötött. > > >

Sík Frida és Burai Zsolt interaktív
gyerekkoncertjére várják a csalá-
dokat december 6-án 16 órakor a
Széchenyi téren, 17.15-től ugyanitt
Disney-slágerekkel tarkított inter-
aktív show lesz. > > >

Adventi hangversenyt tart a győri
bazilikában a Győr Megyei Jogú Vá-
ros Német Önkormányzat és a Ma-
gyarországi Németek Győr és Kör-
nyéke Érdekképviselete és Kulturá-
lis Egyesülete december 7-én 15
órakor. > > >

Balogh Nagy Olivér orgona- és fu-
rulyahangversenyére várják az ér-
deklődőket december 7-én 16 óra-
kor a szabadhegyi református
templomban. > > >

A II. adventi gyertyagyújtásra de -
cember 7-én 17 órakor kerül sor a
Széchenyi téren. A programot egy
győri kórus műsora és ünnepi be-
széd kíséri.  > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Győrszentiván iskoláinak, művé-
szeti csoportjainak karácsonyváró
jótékonysági műsorára várják az
érdeklődőket december 7-én 15
órakor a győrszentiváni templom-
ban. A hangverseny bevételét a
helyi rászorulók támogatására for-
dítják. > > >

Az Olimpiai Sportparkban decem-
ber 23-ig ingyenes Adventi Mozi-
estekkel várják a családokat 17.30-
tól. A program: december 8. – Időt-
len karácsony, december 9. – Kará-
csonyi ének, december 10. – Jégva-
rázs, december 11. – Négy kará-
csony, december 12. – Karácsonyi
krónikák. > > >

A világűr után Győrbe érkezik Ka-
pu Tibor, az Ax-4 küldetés kuta-
tóűrhajósa és Cserényi Gyula, a

HUNOR program kiképzett kuta-
tóűrhajósa. Az érdeklődőket de -
cember 9-én 16 órakor várják a
Mobilis Interaktív Élményköz-
pontban. A részvétel regisztráció -
hoz kötött. > > >

Győr legfiatalabb zenei tehetségei
most valódi reflektorfénybe kerül-
nek! A Pici Nagyszínpadon zeneis-
kolás gyerekek mutatkoznak be
december 11-én 17.15-kor a Szé-
chenyi téren. > > >

A Rába Koncert Fúvószenekar
ad adventi koncertet 17.30-kor
a József Attila Művelődési Ház-
ban.  > > >

Karácsonyváró programokkal
kedveskednek a gyerekeknek
december 13-án 15 órakor a Ge-

nerációk Művelődési Házában,
ahol adventi játszótér, néptánc,
kézműves foglalkozás, karácsonyi
filmvetítés, a Zabszalma Együttes
koncertje és gyertyagyújtás várja
a gyerekeket. > > >

Győrszentiván lakóinak közös
ünnepváró programjára decem-
ber 13-án 16 órakor kerül sor,
műsorral, teával, fényekkel, kará-
csonyi rajzok vetítésével a Molnár
Vid Bertalan Művelődési Köz-
pontban. > > >

Adventi műsorral várja az érdeklő-
dőket december 13-án 17 órakor a
Szent Kereszt Plébánia. Műsort ad
Olasz Valéria énekes, előadómű-
vész, P. Nagy Gabi Ady-díjas elő-
adóművész és Kertes Anna zongo-
raművész. > > >

Advent a karmelita templomban.
Épületbejárás során ismerkedünk
meg a templom rövid történetével
és a karácsonyi ünnepkörhöz kötő-
dő dekorációs hagyományokkal. A
program során a templomban köz-
ismert karácsonyi énekeket is hall-
hatunk. Találkozási pont 13.45-től
a Kármelhegyi Boldogasszony-
templom előtt. > > >



Sokan aggódtak önért a nyáron:
az augusztusi balesete után ho-
gyan áll a rehabilitációja?
Köszönöm, hála istennek jól va-
gyok! A műtét jól sikerült, és
mindennap jön hozzám még
gyógytornász. Ahogy mondtam
a műtét utáni visszatérő koncer-
ten: a lábam még nem százas,
de a torkom nem sántít!

Az utóbbi években többször
említette, hogy szeretne lassí-
tani, mégis újra turnézik. Mi az
a belső erő, ami újra és újra
visszahívja a színpadra?
A lassítás nem a turné elmaradá-
sát, hanem arányosítását jelenti.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: O. Jakócs Péter

A hazai könnyűzenei élet
igazi legendája Demjén
Ferenc, akinek csillaga
mindig magasan ragyo-
gott. A jelenkor azonban
fiatal előadóknak kö-
szönhetően még inkább
felfedezte magának.
December 14-én az Audi
Aréna Győrben ad kon-
certet, ennek kapcsán is
kérdeztük a művészt. 

Általában március közepén kez-
dünk, játszunk július közepéig.
Majd van körülbelül egy hónap
szünet – főleg a zenekari nyara-
lások miatt –, és augusztus kö-
zepétől október közepéig folytat-
juk. December elejével kezdőd-
nek a próbák, mert jön egy kará-
csony előtti koncert és az Aréna-
koncert Budapesten. Ez szeret-
hető és vállalható terhelés.

Sok dala szól az idő múlásáról,
mégsem szomorúak, inkább mély
üzenetet hordoznak. Hogyan vi-
szonyul ahhoz, hogy generációk
nőttek fel a „Demjén-érzésen”?
Nyilván jó érzés, hogy amit gon-
doltam és leírtam akár több évti-
zede, az időtálló és folyamatosan
aktuális. Ezek, ha úgy tekintjük,
generációkon átnyúló, de több
korosztályt ugyanúgy megérintő
üzenetek. Szívből íródtak és ezért
túlélték az akkori érzéseimet. Az
emberek pedig a saját érzéseiket
is felismerték bennük. 

A „Hogyan tudnék élni nélkü-
led” című film milyen hatással
volt Önre? Hogyan látja: mást
jelent ma a zene a fiataloknak,
mint egykor?
A film rekordnézettsége miatt
úgy látom, a koncerteken meg-
jelent egy nagyon fiatal korosz-
tály is, nevezzük negyedik gene-
rációnak hozzám képest. Kívülről

éneklik a dalokat! Nyilván ez
összefüggésben áll a 40 millió
fölötti streaminggel, ami a film-
zenealbum népszerűségét mu-
tatja. Remek forgatókönyv és
remek fiatal színészek játéka
épült a dalaim köré: ez így egy
közös siker! Nagyon örülök neki!
Jövő év őszén jön a folytatás!

December 14-én újra Győrben
lép fel. Van olyan korábbi győri
emlék, amelyre különösen jó
visszaemlékeznie? 
Szeretek Győrben játszani! Leg-
utóbb két évvel ezelőtt adtam itt
koncertet. Az Audi csarnok na-
gyon impozáns. Nagy sikerekhez
és nagy élményekhez szokott itt

a közönség a női kézilabda által.
A magunk módján mi is szeret-
nénk élményt nyújtani!

A változásról szólva: mennyiben
más ma egy koncertje, mint 20-
30-40 évvel ezelőtt? Mit tart a
legfontosabbnak a színpadon
most, 2025-ben?

DE A TORKOM 
NEM SÁNTÍT!

A LÁBAM MÉG NEM SZÁZAS, 
DEMJÉN:

Annyiban mindenképp, hogy 20-
30-40 évvel korosabb vagyok,
de a régi még nem öreg, csak
rég óta fiatal. Legalábbis én így
érzem magam. Több száz dalom
született az évek során. Ha
mondhatom, jó néhány klasszi-
kussá érett, amit kötelezően el-
vár tőlünk a közönség. Van miből
válogatni! A technika fejlődésé-
vel ma már tudunk képi élményt
is nyújtani a LED-falakon.

Mit szeretne, hogy a győri kö-
zönség mit vigyen magával er-
ről a decemberi estéről?
Ahogy már mondtam: élményt.
A koncertekben az a jó, hogy
nem lehet hamisítani. Nem
mesterséges intelligencia és
nem rímfaragó program hozza
létre, hanem emberek adják em-
bereknek. A koncert, a színház, a
mozi, a sport ezért is pótolhatat-
lan. A film főszereplői közül fel-
lép velünk két kedves és tehet-
séges fiatal színész, Márkus Lu-
ca és Kirády Marcell is.

Néhány hét múlva születésnap-
ja lesz. Fontosak Önnek a szüli-
napok? 
A szülinapban az a jó, hogy meg-
élted ezt az évszámot, főleg 60
felett. Jövőre a Demjén 80 turné
nekem is különleges lesz, nem-
csak azért, hogy ezt megélhetem,
hanem még színpadon is lehetek!

A KONCERTEKBEN
AZ A JÓ, HOGY 
NEM LEHET 
HAMISÍTANI.
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RÖVIDEN

Közelednek az ünnepek, ám a szürke hétköz-
napok gyakran elfeledtetik velünk, hogy ha-
marosan beköszönt sokak legkedvesebb ün-
nepe, a karácsony. Pedig néhány apró ötlettel
könnyen megteremthetjük az ünnepi hangu-
latot otthonunkban. A lakás dekorálását már
jóval korábban elkezdhetjük: feldíszíthetjük a
tükrök kereteit, adventi koszorút tehetünk az
asztalra, színes gömböket helyezhetünk egy
tálba, piros és zöld terítővel boríthatjuk az

gyors reagálást és a szabad moz-
gást. Már a házból kilépve figyel-
jünk, hogy lábunkon a megfelelő
cipő legyen, hiszen akár a pedálra,
akár csúszós járdára lépünk, fon-
tos, hogy rajta is tudjunk maradni. 

Előzzük meg a kihűlést
Magyarországon az éghajlati sajá-
tosságoknak köszönhetően a
fagyhalálok száma elenyésző,
azonban a kisebb végtagelfagyá-
soké, kihűlésé, meg- és felfázáso-
ké nem. Éppen ezért, ha sportolni,

túrázni, szánkózni, korcsolyázni in-
dulunk, vagy akár csak kilépünk a
lakásból, fontos, hogy rétegesen
öltözködjünk, egyrészt, hogy óvjuk
testhőmérsékletünket, másrészt a
meleg helyiségekben egyetlen
vastag darabban megizzadunk,
majd ha kimegyünk a hidegbe,
nagy eséllyel fázunk meg, sőt ka-
punk tüdőgyulladást. Fontos az is,
hogy lábbelink ne szorítsa el vér-
keringésünket, és mindig legyen rá
lehetőségünk, hogy lábujjainkat
megmozgathassuk benne. 

Autóval is óvatosan
A kanyarban a szokásosnál is las-
sabban forduljunk! Nedves, csú-
szós, havas útviszonyok között
kerülni kell a gyors fékezést, és
mindig az útviszonyokhoz mérten
kell sebességet választani, hiszen
egy gyakorlatlan vezető nemcsak
saját, de utastársai és a közleke-
désben részt vevő többi autós
életét is veszélyeztetheti már egy
felelőtlen mozdulattal is. 

Gyalogosként legyünk láthatóak
Sokan magától értetődőnek ve-
szik, amikor bekapcsolódnak a
közlekedésbe, hogy mindenki lát-
ja őket, azonban megfelelő kivilá-
gítás, láthatósági mellény nélkül
az úton vagy az út mentén gyalo-
gosként nem nehéz a szürkeség-
be veszni, amiben pedig a leggya-
korlottabb vezető sem biztos,
hogy meg tud minket menteni. 

Figyeljünk az öltözködésre
Az időjáráshoz igazodó öltözet ki-
választása szintén életmentő le-
het. Autóba ülve mit sem ér a jó
vezetéstechnika, ha cipőnk a la-
tyaktól csúszik a pedálon, vagy ha
ruhánk nem teszi lehetővé a

Az alkohol nem melegít
Elterjedt és gyakran hangoztatott
tévhit, hogy az alkohol felmelegít
minket a hidegben. Érzetre talán
így van, sőt külső fizikai jelei is le-
hetnek a folyamatnak (arcpír, iz-
zadás, melegségérzet), azonban
valójában az alkohol értágító ha-
tása miatt éppen a kihűléshez ke-
rülünk közelebb. Téli hóesésben
forralt borozni tehát jó, de semmi-
képpen sem helyettesíti a sok al-
kohol a meleg öltözetet. 

Idősebb korban
Főleg az idősebb korosztályra
jelentenek veszélyt a jeges, ha-
vas, latyakos járdák, utak. A kor
előrehaladtával az ember
egyensúlyérzéke, reflexei romla-
nak, így az idősek gyakrabban
esnek áldozatául az ilyen típusú
sérüléseknek. Helyzetükön csak
ront a magasabb életévekre jel-
lemző csontritkulás. A téli síkos
időben hordjunk megfelelő, mi-
nél kevésbé csúszó, recés talpú
lábbelit. A zord időjárási viszo-
nyok között az utcán mindig vi-
seljünk kesztyűt, jó, ha ezek vi-
szonylag hosszabb szárúak és a
csuklónál is párnázottak.

Megérkezett a rossz idő, és vele együtt azok a balesetek is,
amelyek kellő óvatossággal és körültekintéssel akár elkerül-
hetőek is lehetnének. A sáros, vizes, fagyos utak, az eső, a
hó és a köd, a korai szürkület és a jövő-menő frontok mind
olyan tényezők, amelyek fokozott figyelmet követelnek az
autósoktól és a gyalogosan közlekedőktől egyaránt. 

Szerkeszti: dr. Dézsiné dr. Szentes Veronika

KARÁCSONYI HANGULATBAN
asztalt vagy a díványt. Az ajtódísz is kedves
kiegészítő, amely készülhet fenyőágból vagy
csillámos papírból. Az illatok is sokat számí-
tanak: a fahéj, a mézeskalács és a szegfűszeg
pillanatok alatt ünnepi hangulatot varázsol-
nak. Érdemes időben megtervezni az ünnepi
menüt, beszerezni az alapanyagokat, és át-
gondolni a programokat, ajándékokat. Egy
közös társasjáték például minden családtag
számára örömteli szórakozást jelenthet.

A TÉLI BALESETEK
MEGELŐZÉSE
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Fotó: Sandra Cunningham/shutterstock.com
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Időhiány és stressz
Az életkor előrehaladtával – akár
már a negyvenes évek táján –
nem kevesek panaszkodnak egy-
re gyakrabban előforduló memó-
riaproblémákra.  Az egyik legfon-
tosabb háttértényező, a stressz
a mai rohanó élettempóval, az ál-
landó időhiánnyal, a fokozott tel-
jesítményelvárásokkal függ ösz-
sze. A mindennapok elvárásai –
akár a környezet, például a mun-
kahely részéről, akár belső indít-
tatásból fakadóan – könnyen oda
vezetnek, hogy kevés idő jut egy
adott dologban, munkában el-
mélyedni, és a sietség ugyancsak
egyfajta figyelemzavaron keresz-
tül nem teszi lehetővé az infor-
mációk megfelelő rögzülését,
majd pedig előhívását. 

Kanadai és amerikai kutatók egy olyan
mesterségesintelligencia-eszközt fej-
lesztettek ki, amely áttörést hozhat az
eddig „gyógyszerrel nem kezelhető”
fehérjék ellen, és a PepMLM nevet
kapta. A PepMLM a fehérjeláncot fel-
építő aminosav-sorrendet vizsgálja.
Egy speciális nyelvi algoritmust alkal-
mazva képes olyan apró fehérjetöre-
dékeket, peptideket tervezni, amelyek
pontosan rákapcsolódnak a célfehér-
jére, és képesek azt lebontani vagy

A kipihentség hiánya
Nem kedvez a jó memóriafunk-
cióknak az aránytalanul sok
munka és a kevés pihenés, ami
sajnos manapság meglehetősen
általános. Megfelelő regeneráló-
dás – például megfelelő napi al-
vásidő – nélkül a szellemi telje-
sítőképesség nem lehet a maxi-
mumon, a kipihentség hiánya
automatikusan maga után vonja a rosszabb memóriafunkciókat,

lassabb reakcióidőt, a koncent-
ráció nehezítettségét, a több hi-
ba vétését vagy kisebb-nagyobb
balesetek elszenvedését. 

A feledékenység 65 éves kor 
felett figyelmet érdemel
Ugyanakkor némiképp más a je-
lentősége az életkor előrehalad-
tával jelentkező – és általában
egyre szaporodó – memóriabeli
hiányosságoknak. Míg a fiatalabb
életkorokra az jellemző, hogy ha
valakinek nem is jut eszébe azon-
nal valami, később mégis „beug-
rik” a megfelelő ismeret, addig az
idősebbeknél ez már nem feltét-
lenül van így. Míg a régi emlékek-
kel nincs gond, addig a friss, új in-
formációk berögzülése és felidé-

Szerző: Dr. Radics Judit   
pszichiáter, pszichoterapeuta, 

alvásszakértő főorvos 

semlegesíteni. A PepMLM egyik legna-
gyobb előnye, hogy szinte bármilyen
fehérjére alkalmazható. Mivel a fehér-
jék aminosav-sorrendje már ma is ren-
geteg adatbázisban megtalálható, az
algoritmus elvileg bármelyik fehérjére
képes lehet tervezni hatékonyan kötő-
dő peptideket. Ez egyfajta „univerzális
kulcsot” jelenthet a gyógyszerfejlesz-
tésben, és a hasonló mesterséges in-
telligenciára épülő eszközök új korsza-
kot nyithatnak a gyógyításban.

A HÉT ORVOSI TÉMÁJA

A legtöbb embert, ha feledékenységével szembesül, nemrit-
kán kellemetlenül érinti a tény. A jó memória általában elis-
mertségnek örvend, és a kiváló emlékezőtehetségű szemé-
lyekre akár csodálattal is lehet tekinteni. Ennélfogva a feledé-
kenységgel szembesülni mindenképpen – többé vagy kevésbé
– azt jelenti, hogy szellemi teljesítőképességünk romlott.

MESTERSÉGES INTELLIGENCIA A GYÓGYÍTÁSBAN

A FELEDÉKENYSÉG

JÓ TUDNI
Az időskorban megjelenő
hangulatzavar szellemi ha-
nyatlás tüneteit utánozhat-
ja. Szakember és speciális
vizsgálatok tudják eldönteni,
vajon melyikről van szó. A
megfelelő terápia nyomán a
hangulatzavar megszüntet-
hető, ezzel párhuzamosan a
szellemi teljesítmény is
helyreáll. Ugyanakkor elő-
fordulhat, hogy a hangulat-
zavar idősebb korban a
mentális hanyatlás elősze-
leként jelentkezik, így fontos
a tünetek követése. 

zése már határozottan nehézke-
sebb lehet, romlik a rövid távú
memória. Erre mindenképpen oda
kell figyelni, hiszen még ekkor
sem késő elkezdeni tréningezni
agyunkat: az olvasás, a rejtvény-
fejtés hasznos lehet, de még
hasznosabb, ha társaságba, baráti
körbe járnak az idősebbek, együtt
kártyáznak, közös programjuk,
szórakozásuk van, és minél több
időt töltenek szabad levegőn, le-
hetőség szerint valamilyen inten-
zívebb mozgásformát (például
gyors gyaloglás, kerékpározás)
folytatva. Különösen fontos a testi
egészségre odafigyelni, a meglévő
betegségeket pedig egyensúlyban
tartani, betartani a pontos terápi-
ás utasításokat, rendszeres kont-
rollvizsgálatokat. 

A fentiektől eltérő időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2025. december 9., kedd Győr-Ménfőcsanak (Bezerédj-kastély) 14.30–19 óra
2025. december 12., péntek Leier City Center Arzenál irodaépület 14.30–18 óra 

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Fotó: Tero Vesalainen/shutterstock.com
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Amagyar rádiózás 100.
évfordulója alkalmából
nyílt kiállítás a Széche-
nyi-egyetem könyvtá-

rának aulájában hétfőn. A Győri
Ipartestület szervezésében lét-
rejött tárlaton száz rádiót látha-
tunk az első detektoros készülé-
kektől a világvevőkön keresztül
a mai digitális modellekig, vala-
mint bemutatják a Magyar Rádió
Győri Stúdiójának mintegy hat
évtizedét.

A kiállításon tizenöt gyűjtő fél-
tett kincseit tekinthetjük meg.
A legtöbb készülék tulajdonosa
Opra Vilmos. „Vezeklésképpen
kezdtem a gyűjtést. Gyerekko-
romban ugyanis szétvertem
néhányat, mert kíváncsi vol-
tam, mi van belül. Nem volt
semmi, csak pár drót, csavar

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Németh Kristóf

meg egy-két cső. Később rá-
döbbentem, mit tettem és el-
kezdtem gyűjteni őket. Mind-
egyiket megjavítottam és egy
kicsit megsimogattam. Száztíz
rádió gyűlt össze, ennek körül-
belül a felét hoztam el. Szeren-
csére mások is csatlakoztak a
városból és a környékről. Van,
aki egyet, s olyan is, aki tizen-
kettőt mutat be. A legszebbek
a legelsők voltak, 1925 és
1940 között. Utána elindult a
tömeggyártás.”  

Opra Vilmos legkedvesebb ké-
szüléke az a rádió, ami az
Anschluss után, 1938-ban ké-
szült. A skálája helyén egy olyan
térkép van, melyen Magyaror-
szág Németországgal határos, s
a különböző adókat üvegszálas
technikával mutatja.

A tárlat január 31-ig tekinthető
meg.

SZÁZ ÉVE SZÓL A RÁDIÓ

Mennyből az angyal
címmel Udvardi Er-
zsébet képeiből
nyílt kiállítás múlt

pénteken a Triangulum Galériá-
ban. A Kossuth- és Magyar Örök-
ség díjas festőművész tárlata kü-
lönleges élményt nyújt azoknak,
akik az adventben elcsendese-
désre, lelki feltöltődésre vágynak.
Az alkotásokból áradó emelke-
dettség és fenséges ragyogás so-
káig elkíséri a látogatót.

A tárlatot dr. Lukácsi Zoltán kano-
nok-plébános ajánlotta az érdek-
lődők figyelmébe. „Angyali lélek
volt, a szó igazi értelmében. Kö-
vetségben járt közöttünk, isten -
áldotta tehetségével mindig az
égiekre irányította a tekintetün-

ket. Az örök világosság, a meny-
nyei harmónia festője volt ebben
a sötét és kaotikus világban” –
fogalmazott dr. Lukácsi Zoltán, aki
személyesen ismerte a művészt.

„Udvardi Erzsébettel beszélgetve
úgy érezte az ember: megfürdött
és felfrissült a lelke. Jó volt látni
műtermében, a képek születése
közben. Végtelen alázattal élt és
dolgozott. Legkedvesebb témája
a karácsony volt, ahogy az angya-
lok meghirdetik a világnak a meg-
testesült Isten közénk jövetelét.
Örömöt, fényt, szeretetet akart
hirdetni. Idős korában többször
mondta: legszívesebben csak ka-
rácsonyt festenék” – zárta gon-
dolatait a plébános.

A kiállítás február 9-ig tekinthe-
tő meg a Triangulum Galériá-
ban, naponta 9–17 óra között.

AZ ISTENI FÉNY FESTŐJE
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ábrahám Kitti
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtők között 3 darab Nemzetiségek Győrben című könyvet
sorsolunk ki. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.



A GYŐR-SZOL Zrt.
Vagyonkezelési igazgatósága 
felvételt hirdet

munkakör betöltésére
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ÁLLÁSHIRDETÉS

Önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10., vagy e-mailben:
munkaugy@ gyorszol.hu. A borítékra
kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a munkakör
megnevezését. 

INGATLAN-
ENERGETIKAI
ÜGYINTÉZO

Feladatok: • kapcsolattartás és ügyintézés
közüzemi szolgáltatókkal és ügyfelekkel •
beérkező levelek és telefonhívások megvá-
laszolása, panaszok kezelése • energia-
számlák ellenőrzése, energiafogyasztások
monitorozása • helyszíni bejárások, mérő-
leolvasások elvégzése • energiatakarékos-
sági javaslatok készítése, adminisztrációs
feladatok. Amit elvárunk: • közműszol-
gáltatások alapvető ismerete • energetikai
szemlélet • önálló munkavégzés • jó prob-
lémamegoldó képesség és kommunikációs
készség • ügyfélorientáltság • ügyfélkeze-
lési gyakorlat • érettségi bizonyítvány •
közműszolgáltatói (energiakereskedői és/
vagy ügyviteli) tapasztalat • B kategóriás jo-
gosítvány, saját gépjármű • Office felhasz-
nálói szintű használata. Amit kínálunk: •
béren kívüli juttatás a próbaidő lejártát kö-
vetően • vidékieknek munkába járás támo-
gatása • saját gépjármű használata utáni
költségtérítés • bejelentett munkaviszony
• hosszú távú, biztos munkahely. Foglal-
kozás jellege: 8 órás munkaidő, rugalmas
munkaidő-beosztás

´́

A közszolgáltató idén először
saját adventi koszorút helyezett
el Orgona utcai telephelyén. A
várakozás időszakát nemcsak
ünnepi hangulattal, hanem jóté-
konysággal is összekötötték. Az
első gyertyagyújtást egy szívhez
szóló adományátadás tette még
különlegesebbé. Sárkány Péter
elnök-vezérigazgató kezdemé-
nyezésére az adventi időszak
négy hétvégéjén a vállalat igaz-
gatóságainak vezetői a menedzs -
menttel közösen gyújtanak
gyertyát, és minden alkalommal
100.000 forint értékű támoga-

tást adnak át egy-egy, beteg
gyermekeket és rászorulókat
segítő győri szervezetnek.

Az első adventi gyertya meg-
gyújtásakor az Egészséges Új-
szülöttekért Alapítvány Kisalföld
vehetett át 100.000 forint ado-
mányt. Az alapítvány azzal a cél-
lal jött létre, hogy éjjel-nappal
egyforma gyorsasággal és haté-
konysággal biztosítsa a beteg
újszülöttek és a koraszülöttek
ellátását, ha szükséges, szak-
szerű és biztonságos szállítását.
Az alapítvány áldozatos munká-

ját Szalainé dr. Németh Anna-
mária vezérigazgató-helyettes
méltatta, aki ünnepi gondolatait
is megosztotta a jelenlévőkkel.
Az adományt az alapítvány elnö-
ke, Peczár László, valamint dr.
Szigeti Éva orvosszakmai vezető
vette át.

Az első adventi gyertyát Laczus
Péter távhőszolgáltatási igazga-
tó gyújtotta meg, jelképezve a
fényt, amely ezekben a hetek-
ben nemcsak az ünnepi koszo-
rún, hanem közösségünkben is
továbbadható.

MEGHITTEN KEZDŐDÖTT AZ ADVENT A GYŐR-SZOLNÁL
Fotó: O. Jakócs Péter

„Ahogy megérkezett a hideg, tudjuk,
hogy sokan szívesebben kuckóznak
be otthon a melegben. De kérünk tite-
ket: ne feledkezzetek meg azokról az
árvákról, akik a zimankós napokon is
rajongva várják a sétát, a simogatást,
a kedves szót” – írják a hivatalos
Facebook-oldalukon.

A kutyusoknak ilyenkor még többet
jelent egy kis figyelem, séta, kényez-
tetés, a cicák pedig a meleg, szerető
kezekért dorombolnak hálásan. A

TÉLI SÉTÁLTATÓKAT VÁR A GYŐRI ÁLLATMENHELY
A Győri Állatmenhely kutyái a hideg, borongósabb időben is szeret-
nék egy kicsit elhagyni a kennelt. Így a menhely munkatársai arra
kérnek minden állatbarátot, most is jöjjenek a sétáltatók, nagy szük-
ség van a segítségükre! Ahogy a cicák is várják a simogatást, a do-
rombolás nem hőmérséklethez kötött.

menhely szeretettel vár minden láto-
gatót, kutya- és cicabarátot, hiszen a
lakók továbbra is számítanak az em-
berek segítségére, odafigyelésére.

Nyitvatartás/sétáltatás: 
Szerda, csütörtök, péntek: 13.00–
16.00 (sétáltatás 15.45-ig), szombat,
vasárnap: 9.00–12.00

Ha tehetik, ugorjanak be hozzájuk akár
csak egy fél órára is. Az állatoknak ez az
egész napját szebbé teszi!



• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu
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Győr közgyűlése 2025.
november 27-i ülésén
elfogadta a helyi par-
kolási bérletek digitális,

adatbázis alapú rögzítéséről szóló
szabályozást. A 2026. január 1-
jétől hatályos módosítás értelmé-
ben a parkolási bérleteket kártya
formában már nem adja ki a Győr-
Szol Zrt. A bérletadatokat jövő év-
től kizárólag elektronikus adatbá-
zisban rögzítik, melyet a parkolási
ellenőrök a mobilparkolással
megegyező módon, a forgalmi
rendszámok alapján, elektronikus
úton ellenőriznek.

A vásárláskor kapott számla tartal-
mazza az igénylő és a jármű vala-
mennyi fontos adtát. Ezt a doku-
mentumot a bérlet érvényességé-
nek lejártáig meg kell őrizni, mert az
ebben szereplő adatok alapján tör-

JÖN A DIGITÁLIS PARKOLÁSI BÉRLET
ténik az esetleges reklamációk ke-
zelése. Online bérletvásárlás ese-
tén az igénylő a fizetést követően
automatikusan megkapja a szám-
lát, ami letölthető, nyomtatható.  

Fontos tudnivaló, hogy a 2026. ja-
nuár 5-től vásárolható jövő évi
parkolási bérletek igénylésének
menetét a fenti módosítás nem
befolyásolja, ez továbbra is az ed-
dig megszokott módon történik.
Lakossági parkolási bérletet online
vásárolhatnak a szolgáltató inter-
netes oldalán azok, akik már ren-
delkeznek ilyen bérlettel, és akik-
nek adataiban nincs változás. Akik
új bérletvásárlók, illetve akiknek
adataiban változás történt vagy
bérlőként igénylik a kedvezmé-
nyes lakossági pakolási bérletet,
azok személyesen intézhetik a
bérletvásárlást a Győr-Szol Zrt.

Jövőre csak digitális parkolójegyet kapnak a győri autósok. A Győr-Szol Zrt. által üzemeltetett
felszíni parkolóhálózatban érvényes új bérleteket a felhasználók januárban már nem veszik
át papír alapon, a jövőben a jogosultságot az üzemeltető a rendszám alapján ellenőrzi.  

Jókai utcai, Orgona utcai vagy az
ETO Park üzletközpont I. emeletén
található ügyfélszolgálati irodái-
ban. Ugyancsak személyes ügyin-
tézés szükséges a „Szívügyünk
Győr” bérlet megvásárlásához is.
Természetesen, akik személyes
ügyintézés keretében vásárolnak
pakolási bérletet, azok is digitális
(nem papír alapú) bérletet kapnak.

A november 27-i rendeletmódosí-
tás másik új eleme, hogy a „Szív-
ügyünk Győr”, valamint a háziorvosi
bérletek esetén 2026. január 1-jétől
egy jogosult személy csak egyetlen
parkolási bérletet vásárolhat.

A lakossági, övezeti és egyéb
bérletek igénylésével kapcsola-
tos részletes tájékoztatók meg-
találhatók a Győr-Szol Zrt. hiva-
talos honlapján.

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona u. 10., vagy e-mailben: munka-
ugy@ gyorszol.hu. A borítékra kérjük, ír-
ják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntes-
sék fel a munkakör megnevezését. 

ÁLLÁSHIRDETÉS
A GYŐR-SZOL Zrt. Vagyonkezelési
igazgatósága felvételt hirdet

munkakör betöltésére

INGATLAN-
ÜZEMELTETÉSI
ÜGYINTÉZÓ́

Feladatok: • ingatlanüzemeltetés műszaki
és adminisztrációs feladatai • helyszíni el-
lenőrzések • kapcsolattartás az ügyfelekkel
(írásban, telefonon és személyesen) • be-
érkező levelek és telefonhívások megvála-
szolása, panaszok kezelése. Amit elvá-
runk: • műszaki szemlélet • önálló mun-
kavégzés • jó problémamegoldó képesség
és kommunikációs készség • ügyfélkezelési
gyakorlat • érettségi bizonyítvány • B ka-
tegóriás jogosítvány, saját gépjármű • Of-
fice felhasználói szintű használata. Amit
kínálunk: • béren kívüli juttatás a próba-
idő lejártát követően • vidékieknek mun-
kába járás támogatása • saját gépjármű
használata utáni költségtérítés • bejelen-
tett munkaviszony • hosszú távú, biztos
munkahely. Foglalkozás jellege: 8 órás
munkaidő, rugalmas munkaidő-beosztás
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Gyere és                   az ETO-nak!SZURKOLJ
Az ETO University HT 
2025. DECEMBER 11-ÉN, 
CSÜTÖRTÖKÖN 18 ÓRÁTÓL 
a Carbonex-Komló 
együttesét fogadja. 

TÖLTSÜK MEG 
EGYÜTT 
A MAGVASSYT! 

Vedd meg a jegyed 
online a Jegymesteren 
vagy a helyszínen!

M
ilo

s 
Bo

zo
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Pásztor Imre
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2026 nyarától újabb ma-
gyar válogatott játékos
csatlakozik az ETO Univer-

sity Handball Team csapatához.
Krakovszki Bence visszatér ne-

velőegyesületéhez és két-
éves kontraktust írt alá

klubbal. Míg a csapat az
élvonalban játssza

mérkőzéseit, a
szakmai vezetés

továbbra is elő-
re tekint és a

következő

KRAKOVSZKI BENCE VISSZATÉR AZ ETO-HOZ
szezon keretét állítja össze. Újabb,
ezúttal szélső posztra érkezik ma-
gyar válogatott kézilabdázó. 

„Nagyon örülök, hogy hazatér-
hetek Győrbe. Külön öröm, hogy
otthonomban, szülővárosom-
ban lehetek első osztályú spor-
toló nyártól. Ikertestvéremmel,
Zsolttal végre nevelőegyesüle-
tünkben is együtt szerepelhe-
tünk a magyar élvonalban.

Krakovszki Bence 23 éves, győri
születésű és nevelésű balszélső.
2017-ben igazolt el Győrből a NE-
KA-hoz, majd 2023-tól a Tatabá-
nya játékosa lett. Tagja volt a
2023-ban vb-ezüstérmet szerző
magyar junior férfi kézilabda-válo-

gatottnak, de már bemutatkozha-
tott a felnőtt nemzeti csapatban is.
Az idei bajnokságban 10 tétmér-
kőzésen lépett pályára a Tatabánya
mezében a bajnokságban, és 35
góljával holtversenyben csapata
legeredményesebb gólszerzője a
hazai pontvadászatban. A nemzet-
közi porondon 8 gólt jegyzett eddig
a Tatabánya színeiben 4 meccsen.

Idén mintha még fényeseb-
ben ragyogna a győri atlétika
csillaga decemberben, talán
mert Böndör Márton is soha

nem látott magasságokba
emelkedett ebben az évben. A
Győri Atlétikai Club rúdugrója az

idei versenyszezonban 570 cen-
tis ugrásával 25 centit vert ko-
rábbi egyéni csúcsára, és ezzel
nemcsak a hazai mezőnyt, de
önmagát is meglepte.

Az év elején még sérüléssel
küszködött, nem is tudott elin-
dulni a fedett pályás országos
bajnokságon, így 2025 januárja

inkább tűnt ködösnek és boron-
gósnak, mint diadalmas start-
nak. Aztán valami átkattant: lé-
pésről lépésre, versenyről ver-
senyre újraépítette magát. A vi-
lágbajnoki kijutás már önmagá-
ban „ajándék” volt, olyan, amit
egy sportoló talán titkon remél,
de fennhangon ritkán mer ki-
mondani. 

Az 570 centi azonban idén min-
dent vitt. Marci úgy meséli,
azon a napon valahogy minden
klappolt: a közönség, a forma, a
pálya, a hangulat. A madridi
verseny óta a nemzetközi elit is
felfigyelt rá; olyan nevekkel pa-
csizik, akiket éveken át csak a
kép ernyőn látott. A tokiói vb-
sztorijai között pedig már ott
van az is, amikor a világklasszi-
sok hitetlenkedve nézték a vi-
deót a „call room”-ban az ő
madridi bravúrjáról. A verseny-
szezon után pedig jöhetnek a
„szüretelős” pillanatok. A Ma-
gyar Egyetemi-Főiskolai Sport-
szövetség arany minősítése
teljes meglepetésként érte,
méltó lezárása lett annak az év-
nek, amely rosszul indult, de
annál fényesebb lett. Miközben
Marci a következő szezonra ké-
szül, az adventi időszakban
próbál egy kicsit többet otthon
lenni. Edzeni kell, persze, ez
nem áll le, de a családi halászlé,
a mákos zserbó és a diócska hí-
vásának nehezebb ellenállni,
mint új egyéni csúcsot ugrani.
És ott a Mikulás Kupa is, amihez
tízéves gyerekkori emlékek kö-
tik, és amelyet örömmel lát új-
jáéledni Győrben. Ahogy köze-
ledik a karácsony, Marci törté-
nete különösen szépen simul
bele az ünnep hangulatába. Egy
sportoló, aki idén nemcsak a
rúd fölött ugrott át, hanem ön-
maga fölé is emelkedett.

LASSAN A BETLEHEMI CSILLAGOT IS
SÚROLJA A GYAC RÚDUGRÓJA

Forrás/fotó: ETO University Handball Team 

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor
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Dróth Zoltán 37 évesen
sem zárná le fantasz-
tikus futsal-pályafutá-
sát, jelenlegi csapatá-

val, a Veszprémmel akar újra baj-
nokságot nyerni. A sportág hazai
legendájának karrierje Győrben
kezdődött, játszott a világváloga-
tottnak is beillő kazah Kairatban,
megmutatta tudását két Európa-
bajnokságon, ám pályafutását a
nemzeti csapatban nem úgy zárta

le, ahogy szerette volna. A szö-
vetségi kapitány azt állította,
Dróth lemondta a válogatottbeli
szereplést, a játékos szerint szó
sem volt ilyenről.

„Volt pár álmatlan éjszakám a
történtek miatt. Az Európa-baj-
noki selejtezők előtt egy videóhí-
vásban a szövetségi kapitány kö-
zölte, hogy nem hív meg az ösz-
szetartásra. Az indok annyi volt,
hogy a csapatnak így lesz a leg-
jobb. Karrierem legmélyebb
bugyraiban voltam ekkor, első-
sorban azért, mert olyanok alkot-
ják a szakmai stábot is, akikkel
korábban együtt játszottam, rég -
óta ismernek, és egy telefont
nem kaptam tőlük sem, hogy mi
az oka a mellőzésnek” – emléke-

Szerző: Nagy Roland
Fotó: mlsz.hu

zett vissza a történtekre Dróth
Zoltán, aki a válogatottban 106
gólt szerzett, amivel ő a rekorder. 

Dróth gyerekkorában az ETO
korosztályos csapataiban ját-
szott, később azonban nem úgy
alakult a nagypályás karrierje,
ahogy szerette volna, hiszen ti-
zenhat és tizennyolc éves kora
között minden érdekelte, csak a
foci nem. „Most már kijelenthe-
tő, hogy nem volt meg bennem
a megfelelő alázat és kitartás.
A futsal szerelem volt első lá-

tásra, azt éreztem, hogy ezt a já-
tékot rám szabták. A szülőfa-
lumban, Tápon játszottam ép-
pen, Hiba Feri bácsi volt az ed-
zőm, és ő mondogatta, hogy a
futsal nagyon jól áll nekem, ezzel
komolyabban kell foglalkozni.
Egy nagyon sikeres ETO alakult
ki, jöttek a bajnoki aranyak, a ku-
pagyőzelmek. Válogatott lettem,
komolyan vettem az egészet, és
ezáltal más emberré is váltam.” 

A 167-szeres válogatott futsa-
los hat és fél éves győri szerep-
lés után 2015-ben úgy döntött,
szerencsét próbál külföldön, az
akkor a világ egyik legjobb klub-
jának számító Kairat Almatinál.
„Szerencsém volt, hogy a csalá-
dom, a feleségem támogatott a

nagy kalandban, egy percig nem
volt kérdés, hogy költözünk Ka-
zahsztánba. Ami kint fogadott,
azt nem hittem el, eszméletlenül
jó körülmények vártak. A világ
legjobbjait igazolták le, volt nyolc
brazil, hat kazah és egy iráni
csapattársam, én voltam az
egyetlen európai. Egy évvel ko-
rábban én ezeket a sztárokat
még a tévében néztem. Emberi-
leg, szakmailag is sokat tanul-
tam, fejlődtem. Az élet persze
néha nehéz volt, télen mínusz
25 fokban az egynapos vonato-

zások az ellenfelekhez nagyon
gyötrelmesek tudtak lenni.” 

Dróth hazatérése után Szombat-
helyen csapatkapitányként vezet-
te bajnoki címig a klubot, most pe-
dig a Veszprémmel vannak ha-
sonló tervei. Pályafutása legem-
lékezetesebb pillanatai azonban a
válogatotthoz kapcsolódnak. 

„2015-ben a Románia elleni Eb-
selejtező döntött arról, hogy ki-
jutunk-e az Eb-re. A debreceni
mérkőzés utolsó pillanatában
fejeltem a győztes gólt. Felrob-
bant a csarnok, őrületes ünnep-
lés kezdődött. Nem nagyon né-
zem vissza a meccseimet, de ezt
láttam párszor. Ez volt karrierem
talán legnagyobb élménye.”

DRÓTH ZOLTÁN:
A FUTSAL SZERELEM VOLT ELSŐ LÁTÁSRA

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: december 5—11.

Sertés, bôrös formázott 
comb

1399 Ft/kg

Sertéslapocka 1399 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertészsírszalonna 1099 Ft/kg

Sertésköröm 499 Ft/kg
Sertésfej 499 Ft/kg
Sertésbôr 499 Ft/kg

Sertés szûzpecsenye

2699 Ft/kg

2199 Ft/kg

Savanyúkáposzta
1 kg

Sertés bôrös comb 1399 Ft/kg
Bôrös császárszalonna 1700 Ft/kg
Tokaszalonna 800 Ft/kg
Bajcshal halászléalap 
1 kg

Kocsonyának való húsrészek 
széles választékban kaphatók!

Sertéscsülök

1699 Ft/kg

Ecetes hal, 2 darabos 1899 Ft/db

Kalifa fügekoszorú 200 g 1499 Ft/cs
Kalifa datolya 200 g 529 Ft/cs

1899 Ft/db

Héjas földimogyoró

Savanyúkáposzta-levél 1 kg 949 Ft/kg
Kovászos uborka 500 g 919 Ft/cs

949 Ft/db




